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國文(占50分)選擇題10題，每題5分

1. 下列「」中的字，何者前後讀音相同？
(A) 英雄氣「概」/感「慨」良多

(B) 心力交「瘁」/「淬」煉

(C) 「盱」衡時局 ／「紆」尊降貴

(D) 「糜」費家產／鉅細「靡」遺
2. 下列選項中，完全沒有錯別字的是？

  （A）政治人物透過媒體大聲急呼，懇求選民投他一票，以挽救他的選舉危機。
   (B) 我們都對你有很高的期待，你不能昧著良心做事。

   (C) 他雖然充滿誠意地做了這一桌菜，但憑心而論，廚藝實在是不好。

 (D) 投閒置散久了，對於東山再起之事，他已是意興闌跚。
3. 下列「」中的成語，運用正確的句子為：
   (A)那人死後「屍居餘氣」，臉上仍留有遭受冤屈的憤恨之色
   (B)電視新聞裡，落網的殺人犯橫眉豎目，「頭角崢嶸」，看了令人不寒而慄
   (C)細心體會萬物變化，自能醞釀出「跌宕多姿」的佳作
   (D)他總是扮演「抱薪救火」的角色，不惜為朋友犧牲奉獻。
4. 由意思相異的兩個字所組成，但卻只偏其中一個字的意思，這種詞語，稱為「偏義複詞」。下列「 」中的詞語結構，何者屬於「偏義複詞」？

(A) 他「早晚」會回來，你不用擔心。

(B) 然而「成敗」異變，功業相反也。

(C) 經過協調，他們兩人終於一笑泯「恩仇」了

(D) 此番出門遠行，不知「吉凶」如何。
5. 下列哪個句子沒有冗詞贅字？

(A) 冬青樹的葉子經雨水洗濯，顯出翡翠一般鮮豔的色彩。

(B) 他所犯下的罪刑無非罄竹難書，難怪引起社會大眾的公憤。

(C) 黃昏的暮靄在空中幻化成異樣的色彩，真是美不勝收啊！

(D) 台灣新冠肺炎的防疫成果，受到舉世矚目關注
6. 杰倫看見日月潭旁的一座高樓貼著一副對聯，上聯是「一徑風聲飛落葉」，請問下聯應該是下列哪一個選項？

  （A）半城風光半城湖 （B）六朝山色擁重樓 （C）片雲灑落依禪定 （D）千勈懷抱
   一杯酒。
7. 下列詩文詞句中皆點出了時間，哪個選項所代表的「時間」與其他三個有明顯的差距?

(A) 雞聲茅店月，人跡板橋霜。

(B) 楊柳岸、曉風殘月。

(C) 問征夫以前路，恨晨光之熹微。

(D) 夕陽西下，斷腸人在天涯。



8. 依據下文，□□內最適合填入的詞語依序是：

 甲、因聞得鹽政欲聘一□□，雨村便相托友力，謀了進去，且作安身之計。（《紅

    樓夢》第2回）

 乙、周公行政七年，成王長，周公反政成王，□□就群臣之位。（《史記‧周本紀》）

 丙、空著我埋怨爹娘，選揀□□，相貌堂堂，自一夜花燭洞房，怎提防這一場。（元雜劇《秋胡戲妻》）

  (A)西賓／北面／東床

  (B)西賓／南面／西席

  (C)東道／南面／東床
  (D)東道／北面／西席

9. 「美人自刎烏江岸，戰火曾燒赤壁山，將軍空老玉門關。傷心秦漢，生民塗炭， 讀書人一聲長嘆。」以上是張可久〈賣花聲懷古〉，前三句用典，分別引用三位古人之事抒發其感嘆。請問此三位古人依序是：

(A)貂蟬/曹操/李陵

(B)西施/孔明/班固

(C)虞姬/周瑜/班超

(D)王昭君/孫權/李廣
10. 袁叔見謝莊〈赤鸚鵡賦〉，嘆曰：「江東無我，卿當獨秀」根據這段話，下列說明何者有誤？

(A) 「江東無我，卿當獨秀」，是袁叔對謝莊的稱讚

(B) 袁叔自負自己的文章比謝莊好

(C) 袁叔覺得謝莊的〈赤鸚鵡賦〉寫得極差

(D) 可見袁叔、謝莊都是江東人，或人都在江東
英文(占30分)選擇題10題，每題3分

For Qs 1-8 choose the best answer to the blank, and for Qs 9-10 choose the appropriate meaning for the underlined word.


CLIL is (1) ___ in relation to Dalton-Puffer et al.’s (2014) conceptualization, which claims three (2). ___ characteristics: a. CLIL languages are mostly major or minor linguae francae; b. CLIL does not happen instead of foreign language teaching, but (3). ___ it; and, c. CLIL is timetabled as subject matter lessons. Consequently it is taught by subject matter-trained teachers and assessed as subject matter. Much has been published about what CLIL teaching approaches and activities [‘CLIL (4). ___’] ought to consist of, however, in practice, CLIL includes many (5). ___ depending on the specific context in which it is (6). ___.

In the European context, the European Commission has invested CLIL (7). ___ ‘a major contribution to make to the Union’s language learning goals’, specifically the goal that every EU citizen can speak at least two foreign languages in addition to their mother tongue. However, in practice, few EU countries have actually made (8). ___ investments into CLIL implementation, teacher education or research, so that (9). explicit goals and precise curricular objectives are largely missing and CLIL continues to be carried forward in most cases through the practices of (10). grassroots stakeholders.

___1. (A). concealed

(B). conceded

(C). conceited

(D). conceived

___2. (A). prototypical

(B). theoretical
(C). simultaneous
(D). authentic 

___3. (A). against


(B). alongside

(C). forward

(D). behind

___4. (A). peculiarities

(B). pedagogies
(C). pedants

(D). protocols

___5. (A). variation


(B). varieties

(C). varsities

(D). variants

___6. (A). imposed


(B). implicated
(C). implemented
(D). empowered 

___7. (A). for



(B). on


(C). at


(D). with 

___8. (A). current


(B). cumulative
(C). substantial
(D). duplicated

___9. (A). regulated

(B). reliable

(C). clear


(D). complete

___10. Grassroots mean ‘the ___ people in the organization.’

      (A). ordinary

(B). important

(C). leading

(D). intelligent

數學(占20分) 選擇題5題，每題4分

1.
有一個自然數是三位數，它具下列特徵：(比 400 小的奇數、(十位數的數字是質數、(百位數和個位數的數字一樣。符合此特徵的數有幾個？

(A) 3

(B) 4

(C) 8

(D) 12

2. 將三張相同的正方形色紙(大小如甲圖)，分別用剪刀以垂直或水平方向剪出ㄅ、ㄆ、ㄇ三個圖：

  [image: image1.png]


      

問剪出的圖形中何者的周長最長？

(A) ㄅ圖

(B) ㄆ圖

(C) ㄇ圖
(D) ㄅ、ㄆ、ㄇ都一樣長
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 的範圍為何？ 

(A)
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4. COVID-19疫情爆發當時，濃度75%的藥用酒精大量缺貨，但仍可買到濃度為95%酒精。以下有兩種將濃度95%酒精稀釋的建議：

甲：將79ml的95%酒精加水稀釋到100ml。
乙：將濃度95%酒精和純水以比例 3：1方式稀釋使用。
丙：將濃度95%酒精和純水以比例 4：1方式稀釋使用。
哪一種作法稀釋後的酒精濃度會最接近75%？

(A) 甲

(B) 乙

(C) 丙

(D) 三種稀釋結果都一樣。

5. 有500元、1000元、1500元、2000元的紅包袋各一個，由甲、乙、丙、丁四人依序各抽取1個紅包袋，抽取後不放回。若每個紅包袋被抽取的機會都相等，則甲、乙、丙、丁四人紅包金額總和的期望值為多少元？
(A) 1250

(B) 2500

(C) 3750

(D) 5000

答案

國文(共10題)

	1
	2
	3
	4
	5

	B
	B
	C
	C
	A


	6
	7
	8
	9
	10

	B
	D
	A
	C
	C


英文(共10題)

	1
	2
	3
	4
	5

	A
	A
	B
	B
	D


	6
	7
	8
	9
	10

	C
	D
	C
	C
	A


數學(共5題)

	1
	2
	3
	4
	5

	C
	C
	B
	A
	D
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